

Об исполнении мероприятий комплексного плана противодействия идеологии экстремизма и терроризма в МО СП «село Султанынгиурт» за 2023 год

Несмотря на проведенную государственными правоохранительными органами работу по противодействию идеологии терроризма и экстремизма, достижения за последние годы в этом направлении значительных результатов все еще не прекращаются попытки деструктивных сил разжечь вражду среди жителей на религиозной основе.

Одной из главных составляющих борьбы с этим злом является деятельность органов местного самоуправления на местах направленное на использование общественных формирований (депутатского корпуса, совета старейшин, педагогических коллективов, представителей духовенства).

Проводимые мероприятия должны способствовать консолидации общества, совместно решать возникающие проблемы, быть религиозны терпимы друг другу.

Необходимо систематизировать работу с молодежью подвергшихся влиянию, стараться привлекать их на общественные мероприятия, поддерживать по мере возможности в решении социальных вопросов, внушать им традиционные ценности ислама.

Для эффективного исполнения мероприятий комплексного плана противодействия идеологии терроризма и экстремизма в администрации селения Султанынгиурт имеется необходимая база, где постановлением от 03.03.2018г. №6-П создана рабочая группа, назначено ответственное лицо с включением в должностной регламент соответствующих обязанностей, утверждена комплексная программа противодействия идеологии терроризма и экстремизма.

Так, совместно с участковыми уполномоченными полиции представителями духовенства проводится на регулярной основе беседы- встречи по разъяснению норм законодательства РФ, устанавливающих ответственность за участие и содействие в террористической деятельности, создание и участие в деятельности общественных объединении, цели и действия которых направлены на насильственное изменение основ Конституционного строя России.

Администрация села всегда поддерживает инициативу и предложения молодежи по решению вопроса социального благоустройства, где с участием молодежи села был реализован проект по расширению автодороги между кладбищами внутри села и строительства ограждения кладбища протяженностью – 250 м. из сборных плиточных конструкций, где молодые люди приняли самое активное участие.

Практикуется проведение спортивных мероприятий, встречи школьников, молодежи села с известными спортсменами направленные на профилактику идеологии экстремизма и терроризма, а также ежегодно проводятся первенства среди сельских молодежных команд по мини- футболу, волейболу с проведением бесед о

вреде идеологии терроризма, в укреплении их созданий общечеловеческих ценностей.

Основная профилактическая работа рабочей группы по противодействию идеологии терроризма и экстремизма, а также мероприятия направленные на пропаганду здорового образа жизни, профилактику правонарушений и правового просвещения проводятся в образовательных учреждениях СОШ №1 и №2 совместно с членами антитеррористической комиссии МР «Кизилюртовский район», представителями духовенства, правоохранительных органов, родительских комитетов.

В целях военно- патриотического воспитания молодежи и школьников, развития нравственных начал, ежегодно проводятся памятные мероприятия посвященные выводу ограниченного контингента Советских войск из республики Афганистан с приглашением участников афганских событий, которых у нас в селе 18 человек, а также на примерах проявленного героизма наших военнослужащих при проведении СВО на Украине, где двое военнослужащих Сотавов М.Р. и Джанаев Т.Б. за мужество, отвагу и самоотверженность при исполнении воинского долга посмертно были награждены Орденами Мужества.

Для предотвращения использования религиозного фактора в распространении идеологии терроризма, практикуется проведением регулярных встреч Главы с имамами мечетей, активом села по вопросам совершенствования форм и методов профилактической работы. Таких встреч за истекший период состоялись шесть мероприятий. Имамам мечетей рекомендуется в дни пятничного намаза разъяснить присутствующим информацию о вреде и несостоятельности идеологии экстремизма и терроризма в исламе.

**Заместитель главы администрации
МО СП «село Султанынгиюрт»**


Т.З. Кандалаев